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ДО ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА НАУЧНО ЖУРИ 

ОПРЕДЕЛЕНО СЪС ЗАПОВЕД  

№ Р-109-108/29.01.2025 г. НА РЕКТОРА НА             

МЕДИЦИНСКИ   УНИВЕРСИТЕТ - ВАРНА 

                                        

                                         

 

 

СТАНОВИЩЕ 

 

от Доц д-р Стефан Василев Кисьов, дм, 

Ръководител Катедра  Акушерство и Гинекология при Медицински 

университет - Варна 

Относно: Конкурс за заемане на академичната длъжност “ доцент ” в 

област на висшето образование по специалност „Акушерство и 

гинекология“, професионално направление 7.1. Медицина,  област на 

висше образование 7. Здравеопазване и спорт, с кандидат  

гл.ас. д-р Симона Анжел Георгиева, д.м. 

 

 

В обявения конкурс участва един кандидат – гл.ас. д-р Симона Анжел 

Георгиева, д.м. Кандидатът е представил прецизно всички необходими 

документи за участие в конкурса, съответстващи на изискванията на Закона 

за развитие на академичния състав в Република България, Правилника за 

приложението му и Правилника за развитие на академичния състав на 

Медицински университет – Варна. 

Във основа на заповед Р-109-108/29.01.2025 г. на Ректора на Медицински 

университет – Варна и Протокол 1 от Председателя на Научното жури, по 
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процедура за заемане на академична длъжност „доцент“ по специалност 

„Акушерство и гинекология“ съм определен да изготвя становище. 

Представяне на процедурата и докторанта 

Представеният комплект материали на хартиен /електронен носител е в 

съответствие с Правилник на МУ-Варна и включва следните документи: 

- Заявление до Ректора на МУ-Варна  за участие в конкурса 

- творческа автобиография в европейски формат с подпис на кандидата 

-        справка за заеманите академични длъжности   

- академична справка за учебна натовареност 

- дипломи за висше образование и за  специалност „ Акушерство и 

гинекология“, 

- декларация за оригиналност и достоверност на приложените 

документи 

- други документи, свързани с хода на процедурата 

Документите са подготвени съгласно изискванията на Закона за развитие на 

академичния състав в Република България, Правилника за неговото 

приложение, както и Правилника за условията и реда за придобиване на 

академична длъжност в Медицински Университет – Варна. 

Представените документи по процедурата са в пълно  съответствие  с 

изискванията и са отлично подредени. 

I.Анализ на кариерния профил на кандидата 

Д-р Георгиева завършва медицина с отличие през 2016г. в 

Медицински университет – Варна и още същата година е зачислена за 

специализант по акушерство и гинекология с база на обучение - СБАГАЛ 

Варна. От 2017г. е асистент към катедрата по Акушерство и гинекология 

на МУ – Варна и печели конкурс за редовна докторантура. Д-р Георгиева 

е посетила редица специализирани курсове в областта на ултразвуковата и 

доплеровата диагностика, а през 2019г. полага успешно изпит към 
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Европейската асоциация по човешка репродукция и ембриология (ESHRE) 

със сертификат за допълнителна квалификация „Клиничен 

ембриолог".  През 2021г. придобива научна степен „Доктор" с 

дисертационен труд на тема „Овариален отговор, качество на ембрионите 

и извънматочна бременност". Д-р Георгиева е член на Българската 

асоциация по стерилитет и репродуктивно здраве (БАСРЗ), Българската 

асоциация по ултразвук в акушерството и гинекологията, Международната 

асоциация по ултразвук в акушерството и гинекологията (ISUOG), 

Европейската асоциация по човешка репродукция и ембриология (ESHRE) 

и участва активно в български и чуждестранни научни форуми.  

Научно практическите интереси на д-р Георгиева са в  областа на 

репродуктивната медицина, асистераните репродуктивни технологии, 

пренаталната медицина и ендоскопската хирургия в гинекологията. От 

2022г. заема академичната длъжност „Главен асистент“ към Катедра АГ.  

 

Общо описание на представените материали по конкурса 

 

Кандидатът е представил всички документи за заеманена АД „Доцент” в 

съответствие с изискванията на Закона за развитие на академичния състав 

в Република България, Правилника за неговото приложение и Правилника 

за развитие на академичния състав в Медицински университет-Варна. 

Материалите по конкурса предоставят в пълен обем необходимата 

информация за извършване на количествена и качествена оценка на 

цялостното академично развитие на Д-р Симона Анжел Георгиева, дм. 

 

II. Оценка на научните трудове на кандидата за цялостното 

академично развитие 
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Цялостната научна продукция на  Д-р Симона Анжел Георгиева, дм е със 

значителен обем и разнообразие по отношение на научната проблематика. 

Тя включва общо  заглавия, от които: 1 дисертация (не се рецензира), 

1 хабилитационен труд (с приложен разделителен протокол за принос);, 25 

публикации: 

- 8 публикации в  чужди списания 

- 19 публикации в български издания с научно рецензиране  

Публикациите й са в авторитетни международни и български списания. 

Приносите от научните трудове са в основните направления на нейната 

изследователска дейност: 

Публикациите на д-р Симона Анжел Георгиева обхващат широк тематичен 

спектър, базиран на интереси в областа на асистираните репродуктивни 

технологии, възможни компликации и тяхната асоциация с високо-рискова 

бременност с възможности за пренатална диагностика и препоръки за 

своевременна терапия. Проучва се яйчниковия отговор като основна 

детерминанта за успех от лечението и възможностите за неговото 

повлияване чрез индивидуализиране на протоколите за лечение. 

Приносите от хабилитационния труд са значителни и имат 

изключително голяма научно- практическа стойност, като искам да 

наблегна на някои от тях, а именно: 

1. Асистираните репродуктивни технологии са независим рисков 

фактор за развитие на усложнения, като рискът за извънматочната 

бременност е 4 пъти по-висок в сравнение с естествената концепция;  

2. Броят на трансферираните ембриони повишава вероятността за 

ектопична имплантация, като зависимостта нараства с всеки следващ 

ембрион;  
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3. Трансферът на ембриони с лошо качество повишава вероятността за 

извънматочна бременност и води до по-висока честота на аборти и 

биохимични бременности;  

 

4. С напредване на възрастта се повишава шансът за ектопична 

бременност, като зависимостта е линейна с всяка добавена година. 

 

Приносите с потвърдителен характер са четири, като интерес представлява 

първият принос, а именно: 

5. Доказана е ползата от редуциране броя на трансферираните 

ембриони за намаляване риска за ЕБ и е предложена формула за 

изчисление на вероятността.  

 

Приносите с оригинален характер са три, като с практическа насоченост са 

важни втори и трети принос, а именно: 

6. За пръв път у нас е разработен проблемът за прогнозиране на 

вероятността за извънматочна бременност след АРТ, отчетени са 

факторите, предразполагащи към усложнението, и са предложени 

стратегии за управление; 

7. Доказан е ефектът на висококачествената морфология за 

успеваемостта от АРТ и за редуциране на риска за ЕБ, като е 

анализирано качеството на ембрионите при единичен 

ембриотрансфер. 

   

 

II .Комплексна, качествена оценка на учебно-методическата и 

преподавателската дейност 

Д-р Симона Анжел Георгиева e асистент от 2017г. до 2022г,в Катедра 
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„Акушерство и гинекология“ при Факултет „Медицина“ на 

Медицински университет – Варна, а от 2022г. до сега е главен асистент. 

Включва се в следдипломното обучение на специализанти по 

специалност „Акушерство и гинекология“. Член е на изпитни комисии 

за семестриални и държавни изпити по „Акушерство и гинекология“ за 

придобиване на ОКС „магистър“ по специалност „Медицина“. Д-р 

Георгиева провежда обучение по дисциплината “Акушерство и 

гинекология” на студенти от специалност “Медицина” и “Дентална 

медицина” в българоезичната и англоезичната програма. Средната 

учебна натовареност за последните две години е значително висока.  

 

ІV. Заключение 

Д-р  Симона Анжел Георгиева, дм притежава значителен 

професионален опит в областта на акушерството и гинекологията, като 

лекар и преподавател. Нейните  трудове имат съществени приноси, 

основани на дългогодишна практическа и изследователска дейност. 

Научната й  продукция и представените документи отговарят на 

изискванията на ЗРАСРБ и Правилника на Медицински университет – 

Варна, поради което препоръчвам на почитаемото Научно жури да 

присъди на  д-р  Симона Анжел Георгиева, дм академичната длъжност 

”Доцент” по научна специалност „Акушерство и гинекология”, област 

на висше образование 7. Здравеопазване и спорт по професионално 

направление 7.1 Медицина.  

 

22. 03. 2025 г.                                              Изготвил становище:……….... 

Гр. Варна                                                     Доц. д-р Стефан Кисьов дм  

 


